

ЗАКОНЧИЛИСЬ га-строли ки-ровского област-ного театра юного зри-теля имени Н. Островского по районам области. Наша бригада со спектаклями «Заводские ребята» и «Тень над переулком», выехав из Ки-рова в начале июля на агит-теплоходе ВТМ-1, заверши-ла свои гастроли в середине августа в Вятских Полянах. Пройден 581 километр вод-ного пути. За это время бригада побывала на многих лесоучастках, пристанях, се-лах и в отдаленных населен-ных пунктах области.

Сыграно 35 спектаклей, которые просмотрело свыше восьми тысяч зрителей. Кроме «основной работы», группа вела и шефскую. Мы встречались с речниками пристаней Горки, Жерновогорье, Лебяжье. Для участников пленума баскомфлота в поселке Аркуль артисты показали шефский спектакль «Заводские ребята».

Играть приходилось в самых различных условиях. Необычно, например, было в один из погожих июльских дней на теплоходе «КИМ». Здесь под открытым небом, где электрический свет театральных прожекторов заменили лучи солнца, а сценой служила палуба, мы показали команде теплохода и пассажирам фрагменты из «Заводских ребят».

Большую помощь в работе нам оказывали директора клубов, председатели колхозов. Но, к сожалению, бывали казусы. Совершенно по непонятной причине, например в Рожках, после спектакля нам не дали машину для переброски декорации и людей. Обидно, что это случилось именно в Рожках, где в прошлом году спектакль нашего театра «На огонек» смотрело две с половиной тысячи колхозников и организовал этот массовый просмотр тот самый председа-

тель, который нынче не дал грузовой машины. Машину мы нашли лишь утром. В следующий пункт прибыли поздно, в результате спектакль там был сорван.

Плохо, что у нас не было твердого гастрольного маршрута. Мы могли бы работать и лучше, если бы во главе агиттеплохода, на котором мы были временно «прописаны», стоял другой человек, а не тов. Орловский, исполнявший обязанности администратора нашей бригады. Мне думается, что баскомфлот слабо контролирует работу агиттеплохода ВТМ-1, и она в конечном счете свелась лишь к показу фильмов.

Что это за агиттеплоход, если его начальник одним из последних узнает радостную весть об успешном запуске космического корабля «Восток-2», т. к. на теплоходе нет радио! Жаль, что нынче мы не смогли побывать в Кильмези, где очень любят и всегда ждут наш театр, а также в других пунктах, где мы бывали в прошлые годы.

П. ЧЕРЕМИСИН,
актер ТЮЗа.

НА СНИМКЕ: спектакль «Заводские ребята» идет на палубе теплохода «КИМ».

Фото О. Баудера.

